
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°  

PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos dezenove dias (19) do mês de setembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Cleidimar 

Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes,  Jaci 

Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza Luís Paulo de Queiroz Silva, Sandra Mirian Fuziel 

Calado, e em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes e 

Adriano Duarte dos Passos, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do 

povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,  

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 12 de setembro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o REQUERIMENTO Nº 135/2022 de autoria do vereador Ivair 

Junior Pires Pontes, onde solicita a reforma e ampliação da escola na comunidade Batata, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 136/2022 de autoria do vereador Jorge 

Souto da Silva, onde solicita reforma e ampliação da escola Dom Bosco com estacionamento, 

auditório mais duas salas de aula, sala de AEE com acessibilidade, parquinho e climatização 

das Salas, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 137/2022 de autoria do 

vereador Gederson Santos de Sousa,  onde solicita a construção de uma Casa do Idoso, 

APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra à Ilustre Senhora 

Luzefigene Rocha Rolim (Dr. Rolin) com base no oficio nº 022/2022 em que solicita espaço 

na tribuna, com a palavra a Sr. Rolin saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores e 

agradeceu a Deus pela oportunidade, destacou a importancia do CAPS Florescer no âmbito 

do município em especial, por meio da campanha Setembro Amarelo, onde ressalta a 

importancia do combate ao suicídio, frisou o número de pessoas que cometem tal feito e se 

dispôs por meio de sua secretária estar apta para receber pacientes afim de lhes oferecer 

amparo e os devidos cuidados, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de 

Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, expressou sua gratidão pelo trabalho realizado no CAPS 

visando oferecer um excelente atendimento a seus usuários, informou que esteve em visita a 

zona rural fazendo as devidas visitas e fiscalizações, parabenizou o Prefeito Berg Campos 



pelo trabalho realizado nas comunidades em geral, frisou que pretende continuar as visitas 

frequentes a zona rural, informou que por meio de sua ação social, realizou a entrega de um 

caixa D’Água, uma bomba d’água e 50 (cinquenta) metros de tubo para a escola de uma 

comunidade localizada na Beira do Amazonas visando auxiliar no desenvolvimento 

educacional no local, em seguida agradeceu,  o vereador Francirley da Silva Fernandes 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, expressou sua gratidão pela realização da 11a Expofeira 

Cristã, frisando a importancia da mesma para o município, agradeceu a todos os pastores e 

demais líderes eclesiásticos pelo empenho e interesse na participação do evento, destacou 

também a realização dos (55) cinquenta e cinco casamentos realizados na praça da Bíblia, 

ressaltou a importância de tal feito, parabenizou o Sr. Marcel Torres como juiz de paz pelo 

apoio através de sua função, agradeceu ao Sr. Prefeito Berg Campos pelo apoio em ambos 

os eventos,  em seguida agradeceu, o vereador Luis Paulo de Queiroz Silva com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, informou que esteve em visita ao Baixo Xingú, e demais localidades 

visando se informar sobre demandas locais, parabenizou o vereador Josiel (Alonso) pelo 

requerimento solicitando a escavação do rio dentro do Ipixuna, destacou a importância de 

ACS na comunidades e parabenizou aos que realizam seus trabalhos com maestria afim de 

proporcionar um melhor atendimento ao paciente, o vereador Francirley  com a parte 

solicitou que seja enviado um oficio ao responsável pela organização dos ACS para que seja 

disponibilizado mais informações referente a seletiva para o cargo, o vereador Luis Paulo 

com a palavra frisou o mal comportamento por partes de alguns ACS, ressaltando a falta de 

atividades em algumas áreas, destacou a importancia de uma fiscalização aos mesmos através 

de coordenador, destacou que faltam poucos dias para as eleições e pediu consciência por 

partes dos eleitores, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou toda equipe do CAPS pelo empenho nos atendimentos, destacou a importancia 

de um bom trabalho durante o mandado, ressaltando a liberdade de comunicação e atividades 

dentro das comunidades de modo apaziguador, destacou a importancia de um representante 

nas comunidades para controle de informações das mais diversas demandas, em seguida 

agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou toda equipe 

do CAPS pelo empenho em prol de seus pacientes, frisou a importancia do trabalho realizado 

no município, informou que esteve na zona rural do município onde observou a carência de 



um local apropriado para a realização das aulas em algumas comunidades precisamente na 

comunidade Seguidores de Cristo e Apepó, informou que ouviu por parte de um integrante 

de uma comunidade, informações de caráter difamatório por parte do vereador Luís Paulo 

direcionado a mesma, ressaltou a importância de um trabalho honesto e sem acusações 

difamatórias por parte dos pares, frisou a importância do voto para as futuras eleições, em 

seguida agradeceu, o vereador Luis Paulo com a parte informou que não tem a intenção 

de difamar seus pares vereadores e solicitou que a mesma se informe dos fatos para devidos 

esclarecimentos,  o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, destacou a irregularidade 

no estádio municipal, frisou o encaminhamento do oficio enviado a Secretaria de 

Infraestrutura, informou que a obra que está sendo ficara permanentemente com a 

irregularidade se a mesma não for solucionada, ressaltou que irá ao Ministério Público com 

o intuito de embargar a obra em questão, caso não seja prestada a devida atenção ao fato 

exposto, em seguida agradeceu,  a vereadora Sandra Miriam Fuziel Calado com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou a Dra. Rolin e toda equipe do CAPS pelo empenho em sua função no âmbito 

do município, frisou seu apoio aos mesmos, destacou seu apelo ao Prefeito Municipal para 

que sempre haja o devido apoio para a continuidade do referido Centro de Atendimento, 

frisou também seu apelo em prol da saúde no Município, referindo-se ao Hospital Municipal 

onde solicita a visita do Sr. Prefeito ao mesmo para que acompanhe as irregularidades que o 

mesmo apresenta, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por 

mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos 

membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 19 de 

setembro de 2022.  
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